

Série Kalon

5x25 / 2"x10"



Ctra. Vila-real Km. 10 - 12200 Onda. Castellón. Apdo. Correos N°350 CP_12540 - Vilar-real. Castellón. ITel/Phone +34 964 506 696 - Fax +34 964 521 593. email: cifre@cifreceramica.com www.cifreceramica.com



5x25 / 2"x10"

KALON WHITE BRILLO 5x25

G.2 | BRILLANT | Pâte blanche

-

KALON GREEN BRILLO 5x25 G.2 | BRILLANT | Pâte blanche

KALON GREY BRILLO 5x25 G.2 | BRILLANT | Pâte blanche -

KALON BLUE BRILLO 5x25

G.2 | BRILLANT | Pâte blanche

KALON IVORY BRILLO 5x25 G.2 | BRILLANT | Pâte blanche ---

KALON ANTHRACITE BRILLO 5x25

G.2 | BRILLANT | Pâte blanche

KALON TERRACOTA BRILLO 5x25 G.2 | BRILLANT | Pâte blanche



Galerie





Les résultats indiqués représentent une approximation indicative. Ce document ne constitue pas une relation contractuelle. Pour passer des commandes ou vérifier la disponibilité des produits, veuillez contacter l'entreprise.























